

9. ledna 2015

V zámku Kinských probíhá výstava děl dřevařské školy

Pořadatel: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace

Místo konání: zámek Kinských ve Valašském Meziříčí

Termín konání: 7. 11. 2014 – 15. 2. 2015

Čas konání: otevírací doba: ÚT–NE: 9–17 hodin

Vstupné: dospělí 40,- Kč, děti 20,- Kč

Krásu v dřevě ukrytá, tak zní název výstavy, která je k vidění do 15. února roku 2015 na zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Výstava představuje bohatou umělecko-řemeslnou tradici valašského regionu a současně připomíná význam původní Odborné školy pro zpracování dřeva, založené roku 1874. Ta je v mnoha ohledech nejen nositelkou výtvarné tradice a kultury Valašska, ale jsou s ní nerozlučně spjaty i desítky jmen malířů, sochařů, designérů a především architektů, kteří na ní buď vyučovali, nebo se zde sami vzdělávali.

„Srdečně zveme nejen milovníky umění, aby se nechali okouzlit vůní této přírodniny. Krásu dřeva jim zprostředkujeme vskutku ze všech stran. Nabízíme k prohlédnutí například cenný exponát, kterým je nábytek dřevařské školy z 30. let 20. století. Ten má být dokonce prohlášen za kulturní památku. Navrhli jej architekti působící na škole coby profesoři a ve školních dílnách vyrobili sami studenti školy. Dále návštěvníky zveme k prohlídce tvorby pedagogů i absolventů školy či k nahlédnutí do fondu učebních pomůcek, dochovaných ve sbírkách muzea.“

Hoblíky a dláta v rukou mladých šikovných řezbářů a další ukázky prací z uměleckých dílen jistě zaujmou jak dospělí, tak i děti. Kurátorky výstavy totiž pro návštěvníky připravily řadu doprovodných programů jako právě tuto podívanou s názvem Dřevohrátky. Pro velkou oblibu Dřevohrátek, které proběhly 20. listopadu loňského roku, se na zámku chystají Dřevohrátky II, které proběhnou 15. ledna 2015 a Dřevohrátky III, na které se můžete těšit 12. února 2015.

„Návštěvníci se s námi mohou navrátit do školních let a zasednout do lavic učebny, ve které proniknou do tajů sochařiny a na vlastní kůži zažijí řezbářskou řeholi. Z řemeslných dílen si pak odnesou vlastnoručně vyrobenou dřevěnou odměnu.“

Ve čtvrtek 15. ledna 2015 od 17:00 hodin mohou zájemci navštívit také přednášku o významu a vlivu školy na zdejší výtvarné umění. Povede ji historička umění Mgr. Kamila Valoušková, která naváže na přednášku Mgr. Ivany Ostřanské o historii dřevařské školy z 20. listopadu 2014. Obě kurátorky spolu s Mgr. Pavlou Knápkovou sepsaly k tomuto tématu publikaci Moderní škola napříč třemi staletími, kterou vydalo Muzeum regionu Valašsko v listopadu loňského roku.

Autor: Barbora Kursová, PR

Kontakt: Mgr. I. Ostřanská, Mgr. K. Valoušková, Zámecká 3
757 01 Valašské Meziříčí, tel. +420 571 611 674, e-mail:
ostranska@muzeumvalassko.cz, valouskova@muzeumvalassko.cz



127

STUDIE DLE UČEBNÍHO BĚHU PROF. H. KLOTZE.

